
Konvexńı optimalizace

Cvičeńı 13

Problém 1. Bud’ C ⊂ Rn neprázdná množina, h : Rn → Rn bijektivńı afinńı
zobrazeńı. Dokažte, že E je Löwner̊uv-John̊uv elipsoid pro C, právě když h(E)
je Löwner̊uv-John̊uv elipsoid pro h(C).

Problém 2. Bud’ T rovnostranný trojúhelńık v R2. Jak vypadá Löwner̊uv-
John̊uv elipsoid pro T?

Problém 3. Použijte výsledky předchoźıch dvou problémů k nalezeńı Löwnerova-
Johnova elipsoidu pro trojúhelńık v R2 s vrcholy (0, 0), (1, 2) a (3, 7).

Problém 4. Je gradientový sestup afinně invariantńı? Tj. plat́ı, že pokud pro
nějakou f : Rn → R a počátečńı bod x(0) ∈ Rn najde gradientový sestup po-
sloupnost bod̊u x(k) a h : Rn → Rn je bijektivńı afinńı zobrazeńı, tak gradientový
sestup najde pro f ◦ h−1 počátečńı bod h(x(0)) posloupnost h(x(k))?
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